
 

 

 

 
 

AGENŢIA JUDEŢEANĂ PENTRU OCUPAREA FORŢEI DE MUNCĂ HARGHITA 
B-dul Frăţiei nr.2, Miercurea Ciuc 
Tel.: +4 0266 313 423; Fax: 0266 312 885 
e-mail: ajofm.hr@anofm.gov.ro;  

www.anofm.ro 
 

 

  23 mai 2025 

Comunicat de presă 

211 locuri de muncă oferite la Bursa generală a locurilor de muncă, organizată de 

AJOFM Harghita, în colaborare cu Agenția de Dezvoltare Județeană Harghita 

La Bursa generală a  locurilor de muncă organizată astăzi, 23 mai 2025, în cadrul Bursei 

Carierei, organizată în colaborare cu Agenția de Dezvoltare Județeană Harghita au fost oferite 

211 locuri de muncă. 

 Anul acesta au participat la bursă 32 de angajatori, care au oferit în total 211 locuri de muncă. 

Din cele 211 locuri de muncă, 26 au fost oferite pentru persoane cu studii superioare.  

Persoanele în căutarea unui loc de muncă au fost prezente la Bursă în număr total de 299. 

Cele mai multe locuri de muncă au fost oferite în ocupații precum: operator la fabricarea 

conservelor, tâmplar, zidar, dulgher,  electrician, stivuitorist, agent de asigurare, inginer 

industria alimentară, animator sportiv, vânzător, femeie de serviciu. În topul ofertelor la 

Miercurea-Ciuc s-au situat locurile de muncă pentru tâmplar, iar un angajator din zona 

Gheorgheni a avut un număr însemnat de locuri de muncă de operator la fabricarea 

conservelor . 

Pentru persoanele cu pregătire superioară, au fost oferite locuri de muncă de inginer industria 

alimentară și în domeniul economic și resurse umane.  

Din totalul participanților, angajatorii au selectat, pentru un interviu suplimentar sau pentru 

probă de lucru, 82 de persoane. 

Săptămâna următoare va fi alocată derulării acestor interviuri și probe de lucru, însă începând 

cu data de 02 iunie, persoanele care nu au ocupat un loc de muncă vor fi orientate către 

angajatorii care au depuse oferte de locuri de muncă la agenție, indiferent dacă au participat, 

sau nu la Bursă, oferte care se potrivesc cu profilul profesional al șomerilor respectivi. 

În anul 2024 la Bursa generală a locurilor de muncă, organizată tot în luna mai, au participat 

34 de angajatori cu un număr total de 180 oferte de locuri de muncă și numărul persoanelor 

în căutarea unui loc de muncă a fost de 536, cu specificarea faptului că anul trecut Bursa s-a 

organizat atât la Miercurea Ciuc cât și în Odorheiu Secuiesc. Prin comparație, la Bursa 

organizată anul acesta, doar într-o singură locație, numărul angajatorilor a fost aproximativ 

egal, locurile de muncă oferite au fost într-un număr mai mare, iar numărul persoanelor în 

căutarea unui loc de muncă a fost mai mic. 
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